MATEMATHUYECKASA TPAMOTHOCTD (6 kanacc)
XapaKkTepUCTUKH 32JaHUN M CHCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJJAHME 1. ITOJIEJIKU U3 TIJIACTUKOBOU BYTBIJIKU (1 u3 4).
M®I” MA 6 027 01_A7

XAPAKTEPUCTHUKHU 3AJAHNA:

ConepxaresibHast 00J1aCTh OLEHKU: KOJTUYECTBO

KommnereHTHOCTHAsI 00/1aCTh OLIEHKH: IPUMEHSATH

KoHTekeT: TUYHBINH

YpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUI

dopmMart 0TBeTAa: 33J]aHUE C KPATKUM OTBETOM

O0beKT OLeHKH: TIEPEBOUTD €AUHUIII ITTUHBI, BHITIOJHSITH ICUCTBHUS C BETMIMHAMHI
JUTHHEI

MaxkcuMaJabHBIH 0aJ1: 1

CucreMa OICHUBAHMA:

bana Coaeprxkanue KpuTepus
1 Jlan oTBeT: 66 M 25 cM.
0 Jpyroii OTBET WU OTBET OTCYTCTBYET.

3AJIAHME 2. ITOJIEJIKU U3 TIJIACTUKOBOW BYTBIJIKU (2 u3 4).
M®I” MA 6 027 02 A7

XAPAKTEPUCTHUKHU 3AJAHMA:

Copep:xaTejbHasA 00J1aCTh OLEHKHU: IPOCTPAHCTBO U popma
KoMnereHTHOCTHAsI 00J1aCTh OLlEeHKU: (HOPMYTHUPOBATH

Konrtexcr: tuHbIi

YpoBeHb CIHOKHOCTH: CPEAHUI

dopmMaT 0TBeTA: 33/1aHUE C BEIOOPOM OTBETA M OOBSICHEHUEM

O0beKT OLeHKHU: TPOBEPSITh HICTUHHOCTh YTBEPKJICHHUS Ha OCHOBE HH(OpMaLIUY B
Tadauie

MaxkcumanbHblil 6aj1:2

CucreMa onleHUBAHMSA:

bana CoaepkaHue KpuTepus

2

OtMmeuen otBeT «HenpaBuinbHO» U IPUBEAEHBI PACCYKIEHUS, B KOTOPBIX
COIIOCTABJISIFOTCS BBICOTA Ba3bl U IIMPUHA JHKYTOBOIO IIIIarara, Hanpumep, «20 cMm =

200 mmM; 200 : 2 =100 (paz)».

1 OtmeueH BepHbIi 0TBeT «HemnpaBuibHOY», a 00bICHEHHE HETOIHOE UITH HEsICHOE HITU
OTCYTCTBYET.
0 Jpyroii OTBET WU OTBET OTCYTCTBYET.




3AJIAHME 3. [IOIEJIKY U3 INIACTUKOBOM BYTBIJIKU (3 u3 4)
M®I' MA 6 027 03_A7

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJTAHUA:

ConepxaresibHasi 00J1aCTh OLEHKHU: TTPOCTPAHCTBO U hopma
KommnereHTHOCTHAS 00J1aCTh OLIEHKH: IPUMEHATH

KoHTekeT: THIHBIN

YpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUI

dopmMart 0TBeTAa: 33JJaHUE C KPATKUM OTBETOM

OO0beKT OIEeHKH: IPUMEHATDH IPSIMO IPONOPLUOHATIBHYIO 3aBUCUMOCTD BEJIUYHH,
BBITIOJIHATH ICHCTBHE C IECATUYHBIMU IPOOSIMU U OKPYTIISATH Pe3yJbTaT
MaxkcumajabHbIH 0a: 1

CucreMa oeHUBAHMSA:

bana CoaeprxkaHue KpuTepus
1 Han otset 18, nnu 18 p. ,unu okono 18, umn okono 18 p , unu okosno 18 py6. unu
17,5 py6 = 18 py0
0 Jpyroii OTBET WU OTBET OTCYTCTBYET.

3AJIAHME 4. [IOIEJIKY 13 IUDIACTUKOBOM BYTBIJIKU (4 u3 4)
M®I' MA 6 027 04 A7

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJTAHUA:

ConepxatesibHasi 00J1aCTh OIEHKH:TIPOCTPAHCTBO U hopma

KoMnereHTHOCTHAsI 00J1aCTh OLlEeHKU: (HOPMYITUPOBATH

KonTekcr:nuuHbIi

YpoBeHb CII0KHOCTH:CPEIHUN

@opMaT 0TBeTAa:33/IaHNE C BHIOOPOM HECKOJIBKUX BEPHBIX OTBETOB

O0BbeKT OLeHKH: COOTHOCUTH pa3MepPbl MPOCTPAHCTBEHHON U MIIOCKOM r€OMETPUUECKUX
buryp

MaxkcumanbHbIi 0aJ1:2

CucreMa oleHUBAHNSA:

baaa Conep:kaHue KpuTepus
2 Otmeuensl otBeThl: 1,2,3 (1 cM, 2 cM, 3 cM) U HUKAKUE IPYTHE.
1 OtMeueHbI J1t00bIe 2 BEPHBIX OTBETA U HUKAKHE JIPYTHE.
0 Jpyroii OTBET UK OTBET OTCYTCTBYET.




